心系学前教育 建言人才战略

省人大代表就教育、人才等话题建言建议





政府工作报告中对学前教育、教育公平、人才战略等都作出了更详尽的规定,这些话题也都牵动着省人大代表的心。听听他们是怎么看待政府工作报告中的相关提法的,又是如何提出自己的建议的。

■ 记者 汪婷婷

省人大代表贺沛芬:

提高公办幼儿园非在编教师待遇

今年的政府工作报告提出了"加强贫困地区学前教育""办好公平优质教育,全面实施第三期学前教育行动计划"等。对此,来自幼教行业的省人大代表贺沛芬表示,现如今幼儿教育的群众关注度非常高。"尤其是近年来连连曝出的幼儿园虐童事件,揪着每一个家长和老师的心。"贺沛芬说。

贺沛芬介绍说,目前,全省幼儿教师工资最高不超过3000元/月,最低不到2000元/月,保育员工资则更低,"她们职业幸福感低、心理压力大、职业倦怠明显、流动大,不仅招聘难,而且资质难保障。"为此,她建议,提高公办幼儿园非在编教师工资待遇,引导和支持民办幼儿园提高教师工资待遇,逐步实施同工同酬。此外,扩大本省高校学前教育专业的规模,提高学历层次,规范幼儿教师准入制度,保障幼儿教师队伍质量。

贺沛芬还认为,每年幼儿教师考试应增加相关法律法规知识的测试,在职幼儿教师培训时应增加相关法律法规的培训内容等,培养知法、懂法、守法的幼儿教师,"还要建立不同层次的荣誉制度,进行正面宣传,扩大表彰面,强化行业自律,增强幼儿教师的荣誉感和自身认可度。"

省人大代表张红:

规范校外培训机构 真正为学生"减负"

省人大代表张红是合肥师范附小的校长,作为一名教育界人士,她关注的问题是学生何时才能真正"减负"。"近年来,各地教育部门在为学生减负问题上做了很多工作,比如规范家庭作业等,但减负效果不容乐观。因为孩子们的课外时间已经被各种培训填满了,实际上是'校内减负、校外增负'的情况。"张红在接受记者采访时谈道。

为此,张红提出议案:由省教育厅、工商、人社、民政等部门共同制定《安徽省校外培训机构设置标准和管理办法》等规范性文件,对设立校外培训机构的基本条件、管理制度、主要负责人、教师队伍、办学场所和设施设备等做出规定。

张红认为,课外培训机构在教学要求方面,应当符合教育规律和未成年人身心发展特点,基于相关学段课程标准组织教学;在师资管理方面,要求授课教师应当具备相应的教师资格证,并进行注册管理,明确在职中小学教师不得参加校外培训机构有偿补课;在课程时间安排方面,要求合理安排教学进度,不得妨碍未成年人正常休息等。

此外,相关部门应对义务教育阶段校外培训机构的教材、教学管理、师资等提出具体要求。"我认为要严格禁止各类违规的学科竞赛。而且这方面需要畅通投诉举报渠道,加大对违法违规办学行为的查处力度。"张红说。

省人大代表张羽:

期待更多扶持政策将人才集聚安徽

"加快打造创新型省份,筑牢现代化经济体系建设的战略支撑。"省人大代表,京东方科技集团股份有限公司合肥区域总经理、集团副总裁张羽对政府工作报告中这一方面内容印象深刻。他认为,战略性新兴产业代表新一轮科技革命和产业变革的方向,"目前京东方已经从行业的跟随者发展成为全球平板显示产业的领导者,在很多细分产业上都抢占了全球第一,而这一切都得益于走自主创新之路。"

"企业和产业实现长远发展,必须依靠科技创新和成果转化,否则就没有后劲。"张羽认为,新兴产业发展不仅需要政府出台支持政策,更需要企业自身加大创新投入。

对于加大企业的创新力度和创新人才的培养,张羽建议,进一步强化我省的政策和资金保障,引导鼓励企业加大创新研发投入;继续制定优惠政策,加大对整个平板显示上下游全产业链建设的支持;吸引更多具有国际竞争力的配套企业来我省集聚发展,进一步加快平板显示产业基地建设等。

此外,他认为我省应继续加大高级人才的引进力度,"比如出台更多的鼓励政策、创业扶持政策等,引导、吸引更多优秀企业和优秀人才来到安徽创业发展。"

建议在皖设立海外院士专家工作站

省政协委员和列席代表 为深度参与"一带一路建设"建言献策

1月23日上午,港澳地区委员及台胞侨胞列席代表座谈会在合肥稻香楼召开,围绕深度参与"一带一路建设",推进我省全面开放新格局建言献策。省政协委员和列席代表畅所欲言,助力我省经济和科技创新发展。 ■ 记者 于彩丽

台胞侨胞列席代表 张弓:建议在皖设立海外院士专家工作站

台胞侨胞列席代表、国侨办专家咨询委员、加拿大生物医学工程专家张 弓在大会上发言称,拟在合肥高新区 侨梦苑建中加健康工程研究院,打造 全球领先的脑部研究平台。同时,他 建议安徽设立海外院士专家工作站, 吸引更多海外院士专家来皖助推安徽 创新发展。

省政协委员 项与秋:**在港成立安徽商会促进皖港金融交流**

金融是经济的血液,金融市场的核心资产是人才。安徽在香港有着巨大的金融人才资源,省政协委员项与秋认为,应充分发挥他们在港见识广、国际化、规范化的特点,加强交流,反哺带动安徽国企和民企在国际资本市场的发展。

项与秋建议,在港成立高规格的安

徽商会或者金融协会,促进皖港官方和民间金融交流。"在现有的香港安徽金融商会专业性组织的基础上,加强两地金融家和企业家的互相交流,以市场化项目为切入点,让在港安徽籍金融界人士协助安徽企业进行国际化融资,提升安徽在香港的话语权和影响力。"

省政协委员 李小羿:**支持和投资初创型生物医药企业**

省政协委员李小羿认为,合肥与北京、上海并列国家三大科学中心之一。 科大出国发展的很多生物专业人才在国外大药厂和一流大学科研成果斐然,安徽具有吸引这些人才回国创业创新发展的天然优势,且交通与区位优势明显。他建议,积极利用安徽省政府各类基金成立天使基金,支持和投资初创型生物医药企业。"对很多海归人才来说,他们不缺技术,不缺项目,不缺思想,缺少的往往是这 些项目在落地转化时的启动基金。"

同时,李小羿还建议,鼓励和政策支持安徽生物医药企业在本省开展临床前和临床研发,"对于在本省进行临床前和临床研究的生物医药企业,按照他们进行临床前和临床研究投入费用的金额,在完成相应的临床前和临床研究后,政府给予企业一定的经费返还,作为对企业支持本省临床前、临床研究的奖励与激励措施。"

高价收购贵州茅台酒

鉴定 收藏

春节前最后一期"为期六天" 望广大市民抓住机会

北京老酒鉴定协会老酒鉴定评估交流会斥巨资现场征 集收购 1953 年到 2017 年茅台酒、五粮液及 2000 年以前的 各种陈年老酒。另收购阿胶、冬虫夏草、牛黄丸。

茅台酒收购价格表(全品相 不跑酒)

年份(53) 价格 年份(53) 价格 2012年茅台酒 1600元毎瓶 2000年茅台酒 3300 元毎瓶 1999 年茅台酒 2011年茅台酒 1700元毎瓶 3700 元毎瓶 2010年茅台酒 1800 元毎瓶 1998年茅台酒 3900 元毎瓶 2009年茅台酒 1900元毎瓶 1997年茅台酒 4200 元毎瓶 2008年茅台酒 2000元毎瓶 1996年茅台酒 4500 元毎瓶 2007年茅台酒 2100元毎瓶 1995 年茅台酒 6300 元毎瓶 6800 元毎瓶 2006年茅台酒 2200元毎瓶 1994年茅台酒 2005年茅台酒 2300元每瓶 7000 元毎瓶 1993年茅台酒 2004年茅台酒 2400元毎瓶 7200 元毎瓶 1992年茅台酒 2003年茅台酒 2500元每瓶 1991年茅台酒 7500 元毎瓶 2002年茅台酒 2600元毎瓶 1990年茅台酒 8000元毎瓶 2001年茅台酒 2700元毎瓶 1989年茅台酒 8200 元毎瓶

年份(53) 价格

1979 年茅台酒到 1953 年茅台酒到 1953 年茅台酒 1.5 万元到 260.5 万元 每瓶 ; 2012 年以上价格面议 (可预约上门收购)

活动地址: 合肥市庐阳区安庆路241号(省博物馆向西100米 省公安厅对面)维也纳智好酒店9楼918会议室

途径公交: 122、17、114、127路到大众巷下; 116、125、3路到

飞凤街下;2、901、162、99路到省博物馆下

联系电话: 18456587370 (王师傅)

活动时间:2018年1月24日-1月29日(全天无休)

肥东、肥西、长丰、巢湖、庐江可以预约上门收购(交易成功报销来回路费)